
Окончено расследование уголовного дела по оскорблению представителя власти в Благовещенске

Как установило следствие, 17 февраля 2008 года около 15 часов Ш., доставленный по подозрению в совершении кражи на центральном рынке г. Благовещенска, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в помещении пункта охраны публично оскорбили нецензурной бранью сотрудников милиции (ППС), находившихся при исполнении служебных обязанностей.

В настоящее время данное уголовное дело передано в суд.

За преступление, совершенное гр. Ш., предусмотрено наказание: штраф в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок от ста двадцати до ста восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок от шести месяцев до одного года.

06 марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682880>